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Το δικαίωμα των παιδιών μας στον αθλητισμό δεν παζαρεύεται ! 

Αλγεινή εντύπωση μας έχει προκαλέσει το γεγονός ότι την περασμένη εβδομάδα γνωστό αθλητικό 

σωματείο της πόλης , με το πρόσχημα της προπόνησης,  εμπόδισε εκπαιδευτικό και μαθητές όταν 

στην ώρα της φυσικής αγωγής επισκέφθηκαν το κλειστό γυμναστήριο της Εργάνης για να κάνουν 

εκεί το μάθημά τους.  Έτσι για την ιστορία, θυμίζουμε ότι είναι σε ισχύ  απόφαση του Δημ. 

Συμβουλίου που δίνει την άδεια χρήσης του γηπέδου στα σχολεία κατά τις ώρες 8.00-14.30.  

Δεν θα μπούμε στον κόπο να αναρωτηθούμε γιατί δεν ενημερώθηκαν εκπαιδευτικοί και γονείς για 

ό,τι συμβαίνει με το κλειστό γυμναστήριο. Η απαξίωση που επιδεικνύει η Δημοτική αρχή απέναντι 

στα αιτήματα των γονέων είναι γνωστή.  

Αυτό που αναρωτιόμαστε όμως είναι το εξής : Μήπως η κίνηση να μείνουν εκτός κλειστού 

γυμναστηρίου οι μαθητές και να αποδοθεί αυτό στο συγκεκριμένο σωματείο, ακόμα και εντός 

σχολικού ωραρίου, σχετίζεται με την πρεμούρα που έχει καταλάβει τη Δημοτική αρχή με τις 

πλάτες της Περιφέρειας, για την εγκατάσταση γηπέδου-μπαλονιού στα Νταμάρια;  

Ρητορικό το ερώτημα… η απάντησή του φωνάζει από μακριά : Πλήρης εκχώρηση των δημόσιων 

υποδομών για τα κέρδη κάποιων λίγων στο έδαφος του εμπορευματοποιημένου αθλητισμού , ενώ 

για τα παιδιά μας στοίβαγμα σε φουσκωτά γήπεδα. 

Να θυμίσουμε επίσης ότι τον Ιούλιο, στο Δημ. συμβούλιο για την Παιδεία,  γονείς και εκπαιδευτικοί 

από το 5ο ΓΕΛ είχαν εκφράσει την έντονη δυσαρέσκεια τους για τις προθέσεις της Δημ. αρχής για 

εγκατάσταση φουσκωτού γηπέδου στο προαύλιό του, καθώς εγείρονται σημαντικά ζητήματα 

πρωτίστως για την ασφάλεια, την υγιεινή αλλά και το κόστος λειτουργίας ενός τέτοιου τύπου 

γηπέδου.  

Μάλλον κάποιοι υπολογίζουν χωρίς τον ξενοδόχο. Οι γονείς , από κοινού με τους εκπαιδευτικούς 

και τους μαθητές δεν θα  ανεχτούμε άλλο την κοροϊδία. Από τη μια Υπουργείο-Περιφέρεια- 

Δήμος να μην δίνουν λεφτά για τις τεράστιες ανάγκες που έχουν οι σχολικές μονάδες, από την 

άλλη να τα μοιράζουν σε λίγους και εκλεκτούς για έργα που δεν έχουν καμία σχέση με τις 

πραγματικές ανάγκες μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών.  

Παλεύουμε για να έχουν τα παιδιά μας ποιοτική εκπαίδευση και πρόσβαση στον αθλητισμό και 

στον πολιτισμό με ευθύνη του κράτους και του Δήμου, για να έχουν όλες τις προϋποθέσεις για 

γεμάτη, πραγματική ζωή κόντρα στα αδιέξοδα που τους γεννούν οι αντιλαϊκές πολιτικές.  

Καλούμε μαζί με τους συλλόγους γονέων 3ου,5ου ΓΕΛ και 3ου,4ου Γυμν. την Τρίτη 14 Οκτωβρίου, 

18.30,   στο 3ο ΓΕΛ Βύρωνα  όλους τους γονείς για να οργανώσουμε τα επόμενα βήματα μας ώστε 

να μην περάσει η υποβάθμιση των δικαιωμάτων των παιδιών μας.  

Το ΔΣ της Ένωσης Γονέων Βύρωνα 
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